

اگر کسی نے میری طرف سے
نیکوئی کی ہے تو میں اسے
مغفرت کرتا ہوں۔

۲۵ دسمبر ۱۹۶۷ء کو ۱۲۰ سالہ یوم پیدائش
 پاکستانی قوم اپنے رہنما بابائے قوم حضرت قائد
 اعظم محمد علی جناح بڑے احترام سے منانے
 کی تیاری کر رہے ہیں اس موقعہ کی نسبت
 سے میں انجمن یہودی سرلیٹیاں دیتہ ضلع
 جہلم کی جانب سے اور خود اپنی جانب سے
 اپنے تمام ہوطنوں کی خدمت میں پیشگی مبارک
 باد پیش کرتا ہوں۔

یوم ولادت جو کہ ہم ہر سال بڑی شان
 و شوکت اور عقیدت سے مناتے ہیں اور اس
 دن بھد کرتے ہیں کہ بابائے قوم کے بتائے
 ہوئے سہری اصولوں پر سختی سے کار بند
 گے اور ان کے رفقاء کاروں کے ایمان
 افروز کارناموں کے تذکرے کرتے ہیں
 اور ان سب کو مزاج عقیدت بھی پیش
 کرتے ہیں اور یہ سلسلہ کئی سالوں سے جاری
 ہے میری دعا ہے کہ یہ سلسلہ سدا جاری
 رہے اور ہم رہتی دنیا تک بابائے قوم
 کا یوم ولادت قلب و روح کی گہرائیوں
 ایمان کے سچے جذبوں اور ان کے اصولوں
 پر کار بند رہ کر مناتے رہیں اللہ
 مگر فکر سے سوچا جائے کہ کیا یہ
 وہی پاکستان ہے جو کہ بابائے قوم نے حاصل

کیا تھا اور اگر وہ پاکستان ثابت نہیں
 ہو کر پاکستانی قوم کو ایک امانت کے
 طور پر دیا گیا تھا اور اس امانت میں
 خیانت کرنے کا کوئی مجرم بھی ہوگا اور وہ
 مجرم کون ہے یہ اگر ہم نے ثابت نہ کیا
 تو مجرموں کی صف میں قدرت ہمیں بھی
 لاکھڑا کرے گی اور بایا کے قوم کی روح
 کو تکلیف بھی ضرور ہوگی بایا سے قوم
 کی رخصتی کے بعد پاکستان پر جو فخر ہے
 وہ کون نہیں جانتا۔

وطن عزیز کی سالمیت اور اس کی
 سرحدوں کی حفاظت، اس کے رکھی عوام
 کی علاج و سہوید اور اسلام کی سر بلندی
 کے قوم سے جو وعدے کئے گئے تھے ان
 میں سے کتنے وعدے ہم نے پورے کئے ہیں
 اور کتنا قرض واجب الادا ہے؟ کیا
 ظلم نہیں ہوا پاکستان کی سر زمین کیساتھ
 اور پاکستانی قوم پر

دیکھو کئی سو سال گواہی
 اب بھی وقت ہے کہ ہم اپنی کوتاہیوں کی
 اصلاح کریں اور پھر خدا نے بزرگ و بڑے
 ترقی تمام رحمتیں اور برکتیں سہارا مقدس

بنی جائیں گی اور دنیا و آخرت کی تمام
 فوقت ہمارے قدموں پر ہوں گے۔
 ۱۲۰ سالہ یوم ولادت بابائے قوم کی
 پیشگی مبارکباد پیش کرتے ہوئے میں
 عرض کرنا چاہتا ہوں کہ اعلیٰٰ حضرت ہمدون ٹا
 رضیماں نے چند سال قبل عوام کی
 خدمت کا اہد کیا تھا اور آپ تمام حضرات
 جانتے ہیں کہ یہ اعلیٰٰ حضرت کے ناچار لوگو
 جن کا کوئی برس سال حال نہیں ہوتا آپ اور پھر
 حضرات کے تعاون سے مفت علاج کی
 خدمت انجام دے رہی ہے اور اس فی سبیل
 اللہ کار خیر کا دائرہ بڑھتا جا رہا ہے
 دن بدن مریضوں کی تعداد میں اضافہ
 ہو رہا ہے اور غریب مریضوں کے لئے اپنے
 علاقہ سے دور جا کر علاج کرنا بھی
 ممکن نہیں رہا۔ وہ اخراجات (سنوی) ٹو
 بڑھتے نہیں کر پاتے لیکن آپ سب کے تعاون
 سے یہ ممکن ہو رہا ہے کہ دور دراز علاقہ
 کے مریض بھی اعلیٰٰ حضرت کی مفت علاج کی سہولت
 سے استفادہ حاصل کر رہے ہیں آپ کے
 صدقہ جاریہ کا تمام اجر و ثواب آپ کو مل
 رہا ہے اور مریض بھی آپ کو دعاؤں سے
 رہتے ہیں

الحمد للہ اس سال ۲ نومبر سے دسمبر کے

آخری دفعے تک ناوار لوگ جو بیانی
 سے محروم ہیں۔ ان کے اپریشن شروع
 ہو چکے ہیں اور اس کے بعد دوبارہ اسی
 موسم میں اپریشن شروع کئے جائیں گے
 میں تمام بہن بھائیوں سے اپیل کرتا
 ہوں کہ ہم سب پر اللہ کا فضل ہے اور
 خوشحال ہیں اور ہم ٹھوڑی سے مالی
 معاونت سے دکنی ناوار بیانی سے
 محروم افراد کی دیناؤشن کر سکتے ہیں
 جو بھی آپ مدد کر سکتے ہیں آگے بڑھ کر
 کریں آپ کی کمائی میں مستحق لوگوں کا بھی
 حصہ ہے۔ فیروز صدقہ، منظرانہ، زکوٰۃ
 بھی دیں تاکہ آپ کا دیا ہوا صدقہ جاری
 دساری رہے آمین ۱

امید کرتا ہوں کہ آپ کا تعاون ہمیشہ
 حاصل رہے گا اور آپ دعاؤں سے اپنی
 قبولی بھرتے رہیں گے۔

ایسے ہم سب اللہ تعالیٰ کی بارگاہ
 میں دعا کریں کہ وہ اپنے حبیب بنی
 آخری الزمان کے طفیل ہمارے وطن کو
 رہتی دنیا تک شاد و آباد رکھے اور مضبوط
 اور لازوال رکھے۔ اور ہم جب جب ضرورت
 ہو اپنے مستحق بہن بھائیوں کی خدمت کرنے
 رہیں اور یہ خدمت آخر میں ہماری

نجات کا ذریعہ ہے۔

”اللہ سہارا حامی و ناصر رہے“

مزید معلومات کے لئے رابطہ •

عاجی فہر اقبال

STORICE BAKKEN - 15

2400 - NV

TEL: 31-282426.